3amadn

e 3anaua 1. Onpenenurs MUPUHY KOJIEH, BO3BBILIICHUE HAPYKHOTO PEJIbCa
h, nuny niepexogHoi kpuBoH 1, ee mapamerp C, yroi 1moBopoTa nepexoaHou
KPUBOH (), BUJI ICPEXOHON KPUBOW U MONHYIO JUITMHY KPUBOH L.

OTBerT.
1.1. IlupuHa kojien B KPUBBIX 3aBUCUT OT pajJidyca

Panuyc, m [IIupuna xomeun, Mm
R > 350 s=1520" 51"
R = 349 — 300 s=1530 5"
R < 299 s =1520" 91

[Tpu mmpune konen 1535 MM somyck +8 IpUMEHSIETCS B IMAIIa30HE
ckopoctert 50 — 60 km/4. [Ipu ckopoctu MmeHee 50 km/4 gomyck + 10 mm.

Cornacno IITD
Spax = 1548 Mm; S, = 1512 mm.



e |.2. BoO3BbIlIEHHME HApPYXKHOTO peEIbCa B KPUBOM 3aBUCHUT OT
CKOPOCTH JBWIKEHUS TMOE300B, paadyca KPUBOW U BO3BBILICHUS
HApPY>KHOT'O peJibCa.
Onpenensiercss no QgopmyaaMm B 3aBUCUMOCTH OT BEIWYHMHBI
HETOTALIEHHOTO TTONEPEYHOr0 YCKOPEHUS
v h
Ay = R g Sy’
II€ U — CKOPOCTh ABWXKEHHUS Moe3fna;, R — paauyc KpUBOW;, g —
YCKOPEHUE 3EMHOT0 NPUTSKEHUSA; Sy - PACCTOSHUE MEXKAY OCSIMH
PENBCOB.

[Tpu v — kMm/g9; h — mMm; g = 9,81 m/c?; Sp = 1600 Mm
2
v
Ay = 13R 0,0061n.
ITpu ay, =0
2

1%
h=125— Cp

Iac Ucp - Cpeanssa CKOPOCTb ,ZIBI/I)KCHI/ISI ITOC310B.



o Ilpu a,;, = 0,7 m/c?
2

h=125—= Umaxm _ 4qg
R

[Tpu a,; = 0,3 m/c?
2

h=125 Umaxr ¢
R

31€Ch  VUmaxn U Vmaxr - MAaKCUMaJIbHbIE CKOPOCTH JIBUKCHUSA
MTACCAXKUPCKUX U TPY30BBIX TOE3/0B.

[Ipuaumaercs h, Oomnpiiee M3 TpeX 3HAYEHUM U OKPYIVISIETCS C
TOYHOCTBIO O 5 MM.

Paguyc nomxen ObITh HE MeHee 20 MM 1 He O0onee 140 Mm.



o 1.3. JllmHa mepexoqHOW KPUBOM OMPEAEISETCS 1Mo Popmyrne

h
l0=—0,

l
1€ i — YKJIOH OTBOJA BO3BBIIICHUS HAPYKHOI'O peibca. 3aJaH Uin

IpyuHUMAaeTcs no Taomumne TY.

1.4. ITapamerp nepexoqHOM KpUBOM ompeAeseTcs no hopMmyne
C =R 10

1.5. Bua niepexoqHon KpUBOM OINPEACISAECTCS 10 KPUTECPUIO
R >1,602 C>”
Ecnu TpeOoBaHHWE  BBINONHACTCA, IPUHAMAKOT KYyOHMYECKYIO
napadoiy



e 1.6. Yrom moBopora Tpaccsl B IIpeieax MepeXoIHON KPUBOM
ONPEACISIOT IO hopMyIIe
Lo
Py = ﬁ
1.7. IlonHas ajauHa KpUBOM OIPEIeNsieTcs 1Mo (hopMylie
Lep =2lp + (B — 2¢,)R

r€e f — yroia ImoBopoTa TPaccCHl.



e 3amaua 2. OnpenenuTh JI0MyCKAEMYK CKOPOCTh JBUKCHUS
[MACCAXKUPCKUX U TPY30BBIX I10E310B B KPUBOU paauycoM R,
BO3BBIIICHUEM HAPYKHOT'O peinbca h ¥ YKIIOHOM OTBOAA BO3BBIIICHUS
HapYKHOT'O peJibca 1.

OTtBer.

2.1. JlormyckaeMbl€ CKOPOCTH ABUKCHHUS MACCAKUPCKUX U TPY30BbIX
MIOE3/I0B OMPEACISIOTCS U3 YCIOBUS HEMPEBBIICHUS BEIIMUYUHBI
HEIMOTallICHHOTO YCKOPEHUS

UZ

— 1
@y = Tz = 0,0061h

JIu1st maccaskKupCKUX 1moe3noB ay = 0,7 m/c?

_ |n+115

vmaxn -
\ 12,5

J1J1s1 Tpy30BBIX ITOE310B

_ |h+50

Umaxr = ——- R
\ 12,5




e 2.2. HempeBbllieHNE KPYTU3HBI OTBOJIA BO3BBIIICHUS HAPYKHOIO
penbca mpoBepsieTcs no GopMyie HapacTaHUS HEMOraleHHOT O
YCKOPEHUS

Y = ®umax < 0,6 M/c?

Lo




e 3amaua 3. Onpenenuts paauyc IMEPEBOJHOM KPUBOW U PaAIUYC
KPUBU3HBI OCTpPSIKA CTPEIIOYHOrO IIEpeBOAA, €CIU JOIyCKaeMas
BEIMYMHA LIEHTPOOEKHOro yckopeHus y, = 0,5 m/c?, a BenmnyuHa
BHE3AITHO BO3HUKIIETO YCKOPEHUS MPU M3MEHECHUU KPUBU3HBI paguyca
Jo P MAaKCHUMaJIbHOW CKOPOCTH ABMXKCHUSA HAa OOKOBOM MYTh V. &

Onpenenuts MapKy KpECTOBHHBI, €CIIM BEIMYMHA KPECTOBUHHOIO yIJIa
Q.

OTtBer.
3.1. Paauyc nepeBOgHON KPUBOM ONPEACIICTCS 110 (hOpMYIIe
2
R > Vmax 6
Yo

3.2. Paanyc KpUBU3HBI OCTPsIKa B 30HE BO3MOXKHBIX yIapOB IpeOHEN

KOJIEC OmpeAesieTcs mo (hopmyne

1]2

R. > max 6
o= .
Jo



e 3.3. Mapka KpeCTOBUHBI ONIPEACIAECTCA U3 3aBUCUMOCTEN

M=t _L
— ga_N,

1
N=——.
tg a

Yroi a 3a71aH.
3.4. PaccrosgHue OT LIEHTpa IIE€PEBOJIA JO IIPOJOIBHOIO CTOIOHKA
onpeaesaercs mo hopmyne

Ao = 4100N.



